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táviratok.
Jókai halála.

Budapest, május 8. A Nemzeti 
Muzeum előcsarnoka teljesen be 
van vonva íeketével. A hatalmás 
korinthusi oszlopok között tömér­
dek délszaki növény. A lépcsőzet 
két kiugró párkányzatán cgy-eg’y 
hat méter magasságú kandeláber­
ből magasra törő lángnyelv lobog. 
A ravatal fölé egy fátyollal borí­
tott csiliámos ivlámpa "borit hal­
vány fényt. Fekete az egész pad­
lózat, az egész csarnok. Minden 
oldalán gyönyörű pálmák. A hat 
lépcsős ravatal a csarnok közepén 
áh, egy Apafi,y-kősir felett. Szebb­
nél szebb koszorúk vannak a ra­
vatal körül elhelyezve. A koporsó 
lábánál egy arany lira van, ketté 
szakadt hurokkal, a koporsó előtti 
párnán érdemrendjei. Négy hatal­
mas és Stroth tanár által mintázott 
amforából a borszeszláng kékes 
tényt vet a ravatalra. A koporsó 
mellett az Entreprisze emberei ál­
lanak. Heggel kilenc órától tömér­
dek nép hullámzik a muzeumkert 
előtt. A rendőrség nagyobb cso­
portban egyenként bocsátja föl a 
lépcsőkön a közönséget. Délelőt 
11 órakor megnézte a ravatalt 
Berzeviczy is ; elismerését fejezte 
ki a gyönyörű díszítés felett. A 
belépőjegyek mind elfogytak.

Marosvásárhely, május 8. Jókai 
Mór halála itt mely részvétet kel­
tett. Az összes középületeken, va­
lamint a magánházakon is gyász- 
lobogók lengenek. A városi tanács 
az özvegyhez részvéttáviratot inté­
zett _ és elhatározta, hogy Jókai 
nevére a julius hóban megnyitandó 
gyermekmenhelynél 20UU koronás 
ágy-alapítvány t tesz. A temetés 
idején az összes iskolák szünetel­
nek és az üzletek zárva lesznek.

Ungvúr. május 8. Jókai el­
halálozása a városban nagy rész­
vétet keltett. A város h. polgár- 
mestere közgyűlést hivott egybe, 
amelyen Romanecz Mihály fogja 
az elhunyt nagy férfin erdemiet 
méltatn i. A vármegye közönségét 
a főispán és a képviselők fogják a 
temetésen képviselni.

H.-M.-Vásárhely, május 8. A 
Jókai ravatalára koszorút vivő 
küldöttségben a törvényhatóság és 
a társadalom részéről a következők 
vannak: Lukács Gyula főispán, 
Juhász Mihály polgármester, Csáky 
Lajos főügyész, Kovács János a

szabadelvű párt elnöke, Kun Béla 
szerkesztő, lelkészek, tanárok stb.

A svéd király útja.
Trieszt, május 8. Oszkár svéd és nor­

vég király ma reggel S óra 25 perckor 
Olaszországba utazott.

Estély Szapáry Fái grófnál.
Budapest, május 8. Szapáry Pál gróf­

nál ma dejenner volt, a melyen resztvettek 
a következők: Lichtenstein herceg, Golu- 
ckovski külügyminiszter, Paar gróf főhad­
segéd, Taxis herceg, Festeti eh Jasziló gróf, 
neje és leánya, Eszterházy Mihály gróf és 
neje, Széchenyi Gyula gróf, Andrássy 
Tivadar gróf és neje, Karátsonyi Jenő 
gróf és neje, Hadik-Barkóezy Endre gróf 
és neje, Barchtold Leopold grófnő, Vimpfcn 
Simon grófnő, gróf Hunyady József és 
neje és Paltaszi Viktor.

Beteg nagyhercegnek
Salzburg, május 8. Alice főhercegnő, 

toscanai nagy hercegné állapotáról délelőtt 
11 órakor. a következő orvosi jelentést ad­
ták ki: Állapota a körülményeknek meg­
felelő. Az éjjel kissé nyugtalan. Általános 
állapot kielégítő. Érverés 72, kőmérsók 86'7. 
Mérsékelt reakció tünetek a tűrés helyén. 
Aláírva: dr. Schuehtur.

A keleti háború,
Tokio, május 8. Togo tenger­

nagynak a port-arthuri kikötő be­
járatának elzárásáról szóló jelen­
tése azt mondja : A kombinált 
hajóhad május 3-án végrehajtotta 
Port-Arthur kikötő bejáratának el­
zárását. Az Okaahi és ('sokai hadi­
hajók, továbbá a II., HL, IV., és 
Y. torpedó vadász-flottila, valamint 
a IX., X. és XIV. torpedó-ílottila 
a gőzhajókkal május 2-án indult 
el. A csakhamar keletkezett szél­
vihar akadályozólag hatott a had­
műveletnél, úgy hogy a parancs­
nok elrendelte annak beszüntetését. 
A rendelet azonban már nem érte 
el a hajókat, úgy hogy a hajók 
előnyomultak és bementek a ki­
kötőbe, a nélkül, hogy az ellen­
séges^ fényszórók vagy az erődök 
tüzelése által visszatartották volna 
magukat vagy az ellenséges ak­
nákra tekintette], lőttek volna. 5 
gőzhajó elérte a kikötő bejáratát. 
Különösen a Mikamavaru és Toti- 
nimaru hajóknak sikerült áttörni 
az orosz elzáró készülékeket és 
továbbhatolni be a kikötő belse­
jébe. A kikötő bejárata most tény­
leg elzártnak tekintendő, legalább 
cirkálókra és sorhajókra nézve. A 
gőzösök közül hármat elsül,vesz­
tettek. mielőtt a kikötő bejáratát 
elérték. Floítilánk reggelig ott ma-

I
radt és megmentette az elsülyesz- 
tett gőzösök legénységének felét. 
A 67. számú torpedóhajó gőzcsö­
veibe kapott 15 rést és minthogy 
ezáltal manovirozásra képtelenné 
vált, a 17-es számú torpedóhajó 
vontatta el. Az Aokokka torpedó­
hajón a hátulsó gép megsérült. A 
Ilottila legénységéből két ember 
életét vesztette és három megsérült. 
További sérüléseket a ilottila nem 
szenvedett.

Tokió, május 7. (Reuter) A ja­
pánok délelőtt elfoglalták Föng- 
jangesöngöt. Megtámadták az oro­
szokat, mielőtt ezek a Jalu mellett 
szenvedett vereségüktől magukhoz 
tértek. Tekintettel arra a körül­
ményre, hogy Főn gvan gcsöng a 
második orosz védelmi vonal, el­
keseredett harcra voltak elkészülve.

Pétervúv, május 8. Az orosz 
távirati ügynökség jelenti : Hiva­
talos részről jelentik Basiesaobol 
e hó 5-éről, hogy a port-arthuri 
kikötő bejáratának elzárásáról szóló 
hir teljesen alaptalan.

Péiervúr. május 8. Cyril nagy­
herceg ide visszaérkezett.

Lefoglalt levelek és táviratok.
Róma, május 8. Tegnap este és ma 

reggel a rendőrség Nasi volt közoktatásügyi 
miniszter házaiban Rómában cs Trepan 1- 
ban házkutatást tartott, mely alkalommal 
számos levelet és táviratot foglaltak le. A 
rendőrség egész Olaszországban a legseré­
nyebben kutatja Nasi és volt titkára Lom- 
bar tartózkodási helyét.

Kereskedők szervezkedése.
Sopron, május 8. Az O. M. K. E. 

sopron-mosoni gócpontja ma tartotta meg 
szervező közgyűlését. Töpler Kálmán üdvö­
zölte a két vármegyéből cgybesereglett ke­
reskedőket, mire Klein József kereskedelmi 
kamarai elnök, utána pedig Steiner Albert 
soproni kereskedő fejtegette az egyesület 
célját. A közgyűlés további folyamán Németh 
Miklós, a soproni kereskedők egyesületének 
elnöke beszámolt a szervezés munkálatairól. 
A gócpontnak jelenleg 2Ö0 tagja van. Dél­
ben diszebéd volt.

A német császár útja.
Duua-Eschingen. május 8. Vilmos 

császár Auguszta Viktória császárnő és 
Viktória Lujza hercegnő ma este ideérkez­
tek. Fürstenberg herceg és neje, az örökös 
herceg és Leon'tin hercegnő fogadták őket.

Óriási tűzvész.
Minsk, május 8. < iorodiscso

város IXovogrodek járási legna­
gyobb része tűzvész által elpusztult.
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Alkotmány módosítás.
Mexikó, május 8. Ma ünnepicsen ki­

hirdették az alkotmánymódosítást, amely- 
lyel egy a nép által választandó alelnük 
állását létesítették. Ez állásra jelölt Marissal 
külügyminiszter. Tegnap délután meghalt 
Viliaga tábornok Mexikó állam "kor­
mányzója.

Örmények és forradalmárok 
harca.

Konstantinápoly, május 8. Bitlisböl 
ma érkezett távirat jelenti: Gclighizan 
mellett a Sassan vidékén összeütközés volt 
örmény forradalmárokkal, mely alkalommal 
hót katona megöletett és három megsebe­
sült. Az örmények legnagyobb részt elme­
nekültek. Mint a foglyok beszélik, az ör­
mények vesztesége jelentékeny volt.

Vivóverseny Debrecenben.
Debrecen, május 9.

A Debreceni Vivóklub tegnap délután 
kitünően sikerült versenyt rendezett a Bika 
dísztermében, melynek páholyaiban s föld­
szinti nézőtéren szépszámú közönség jelent 
meg.

A versenynek, mely fél négy órától 
hatig tartott, ez az eredménye: Első lett: 
i/.ijersz.ky Jenő joghallgató; 2-ik Csónak 

József, a ki az összes versenyzők közt a 
legelegánsabban vívott : S-ik Szabó Gyula, 
4-ik Hegedűs Béla, 5-ik Ehrenfeld Dezső. 
Versenyeztek még: Kihrer, Szávav és Sies- 
meth. A győztesek érmeket és értékes tisz­
telőid; i- kát. kaptak. - A dijakat Bernét], 
Elemérné. a verseny védnöknője osztotta 
ki. Mint vivásvezetők, Hajnal Dezső és 
Cjjuliissy főhadnagy szerepeltek, a kik 
mintaszerű korrektséggel feleltek meg hiva­
tásuknak.

A verseny után akadémia volt, mely­
ben a két Benedek vivómester, tJjfalussy 
iőhadnagy, Hajnal Dezső, Gyulay. Bánó 
Lehel és Rudolfi Imre vettek részt. Láttunk 
néhány csinos assau-t; legszebb volt ezek 
között a Bánó—Benedek s a Hajnal—t'j- 
falnssy assuut. \ ezető Lukács százados volt.

Egy nyolcéves kis gyerek, Madarász 
Sanyi ment aztán vttőr-assautra mesterével, 
Benedek Sándorral. Ez a kedves kis viadal 
zárta be a versenyt. Este a Bikában lakoma 
volt, hol sokat éltették Benedek mestert és 
Ozory joghallgatót, a kik a verseny meg­
tartását lehetővé tették.

Domahidy főispán a kiráhr- 
nál. Domahidy Elemér főispán teg­
nap reggel a 9 órai gyorsvonattal 
Budapestre utazott. Mint már meg­
írtuk, a főispán kihallgatáson je­
lentkezett ő Felségénél a királynál, 
a ki ma fogadja Doniahkly Elemért. 
Főispánunk e kihallgatáson fogja 
megköszönni ő Felségének kiiie- 
vcztcíését.

* Hajduvármegye hivatalos köz­
lönye. liegen kisért már a vármegye házán 

hivatalos közlöny réme. Rémnek tekintik 
fődig azért, mert előrelátható volt, hogy 
deficittel !n<r a kiadása végződni. Hajdú- 
vármegye költségelőirányzatában ki is mu­
tatott majd .‘ÍUOIi korona deficitet s arra 
karín a minisztert, hogy adjon államsegélvt 
a hivatalos lap kiadására. Á miniszter azon­
ban azzal válaszolt, hogy olyan magasra 
emeljék icl a lap előfizetési árát, hogy ne

eredményezzen a lapkiadás deficitet. A vár­
megye e hó 16-iki közgyűlésében fog ez 
ügyben határozni s miután a miniszter ren­
deleté elől elzárkózni nem lehet, a várható 
70 előfizetőnek bizony magas összegben 
lógják megállapítani az előfizetési dijat. Az 
előfizetők nagy része az egyes községi elöl­
járóságra esik. A lap julius 1-én fog meg­
jelenni.

* A debreceni közkőrház beteg­
forgalma a múlt hóban a következő volt. 
Átjött ápril hóra 286 beteg, felvétetett ápril 
hóban 308 beteg. Elhalt ápril hó folyamán 
2o, gyógyulva elbocsájtatott 319 beteg, igy 
tehát május hóra 250 beteg maradt ápolás 
alatt.

r "Vasárnapi munkaszünet s a 
Kereskedő Társulat. Kettős harc 
iolyik az üzleti világban a körül, 
hogy mikor kezdődjék a kereske­
delmi üzletek vasárnapi munka­
szünete. Az alkalmazottak teljes 
munkaszünetet kérnek, az eláru­
sító kereskedők pedig a 10 órai 
kezdet helyett a 12 órait kívánják. 
Sok kérvény fekszik e tárgy ban a 
kamara asztalán, azok közül ki­
emelkedik a Kereskedő Társulat 
beadványa, mely a mai helyzet 
lentariásái javasolja. A kamara is 
ehez járul hozzá és kiterjeszteni 
javasolja a munkaszünetet dohány­
tőzsdékre és pálinkám érésekre is.

* A debreceni egyházmegye bá- 
randi értekezlete. A debreceni egyház­
megye egyházi értekezletén, melyet Bárúnd 
községben tartottak meg, Dávidházy János 
és Fráter Barnabás elnököltek. A délelőtti 
istentiszteleten I eress Bálint henc-idai lel­
kész prédikált. Az értekezletet, mely ugyan­
csak a templomban folyt le, az esperes nyi­
totta meg. Majd Miskolczy László gábor- 
jám lelkész tartotta meg értekezését „A 
protestantizmus hatása a népre“ címen. 
Ezután l ray Gyula derecskéi tanító ol­
vasta fel_ „Képek az életből“ cimü dolgo­
zatát. V égül az esperes megköszönte a 
szereplők közreműködését s az értekezletet 
berekesztette. A délelőtt folyamán a presbi­
térium és a községi képviselőtestület tisz­
telgett Aiss Albert lelkész előtt, ki az egy­
házkerület elnökségét képviselte az értekez­
leten. Két órakor közebéd volt, melyen 
Dicsőfi József._ Dávidházy János, Jánossy 
holtán és F. \ arga Lajos mondottak pohár- 
köszöntőket. Este táncmulatság volt, az 
egyházmegyei lelkész! és tanítói gyáminté­
zet javára.

* Eljegyzés. I’oldesz Richard, a sze­
gedi ináv. üzletvezetőség mérnöke tegnap 
este eljegyezte Debrecen cgvik legbályosabb 
leányát, MiheJfy Mavgitot. Sok-sok jókíván­
ság, temérdek gratuláció kíséri ennek a 
irigynek az este lefolyt első fázisát.

Az adózó város. Az ex-Iex meg­
szűnése után sem emelkedett az adófizetési 
kedv Debrecenben, de hát a muszájnak 
már nem lehet ellentáliani. Kitűnt ez a 
múlt április havi fizetésekből, melyeknek 
hnataius kimutatása a következő: Egyenes 
adóban_Dcbrecen lakossága a múlt április 
hóban <2,113 koronát, hadmentességi díjban 
250 koronát, bélyegjövedékben a vármegye 
fogyasztását is beleértve 27,515 koronát, 
jogilletékben 49,941 koronát, dijjövedékbjn 
8871 koronát, dohányjövedékben, a vár­
megye fogyasztását is beleértve 152,950 
koronát, hat árvám jövedékben 9018 koronát 
fogyasztási és italadóban 25,000 koronát.
1 izetési halasztást a pénzügyigazgatóság 7,

a pénzügyminisztérium 4 esetben engedé­
lyezett. Megjegyzendő, hogy az 1903. “évre 
a hadmentességi díj még nincs kivetve, 
ezért volt a múlt évi ugyané hadmentesséo-í 
adóbevételnél az idei 19,223 koronával 
kevesebb.

* Figyelmeztetés. A szülök és gyá­
mok emlékezetébe hozatik, hogy a fiumei 
hadtengerészeti és a közös katonai akadé­
miákba, valamint a katonatiszti árvák 
nevelő-intézeteibe s a honvédségi főreális­
kolába és a Ludovika akadémiába felvételre 
kitűzött pályázati véghatáridő folyó évi 
május hó 15-én lejár s azért a szükséges 
okmányok beszerzésével és a kérvények 
benyújtásával siessenek. Felvilágosítást ád 
a városi tanács katonai és illetőségi ütv- 
osztálya.

* A hordáripar házikezelésben.
Életrevaló eszmét vetettek fel a napokban 
a városi tanács előtt. Azt tudniilik, hogy 
szüntesse be a hordáripar bérletét s vegye 
az ügyet házikezeiésbe. Eddig ugyanis kellő 
befizetés mell tt magánosoknak "volt bérbe­
adva a hordáripar, s a bérlő a hordároktól 
naponkint és fejenkint 60 fillért szedett. Ez 
nem volt egyébb, mint a szegény hordárok 
megsarcolása, mert bizony-bizony nem egy 
nap volt, mikor egyetlen árva fillért senn 
kerestek s mégis fizetniük kellett. Ezenkí­
vül fejenbin 40 40 korona óvadékot is le 
kellett tenniük. Most azonban, mivel a régi 
bérlő meghalt, a tanács ideiglenesen elfo­
gadta a Vetéssy Béla tervezetét s elren­
delte a hordáriparnak házikezelésbe leendő 
vételét. Most már a hordároktól sem enge­
délydijat, sem iparilletéket nem szed­
nek be.

* Az ácsmesterek gyűlése. A deb­
receni ácsmesterek tegnap népes gyűlést 
tartottak az ipartestület helyiségében, a 
melyen újabb határozattal vitték előbb 
ügyüket. Kimondó ták, hogy bömives mes­
terektől ácsmunkát többé el nem vállalnak s 
-újból felkérik a közönséget, hogy cze túl 
az ácsmunkákért egyenesen az ácsmesterek­
hez forduljon, mig a maguk részéről min­
dent elkövetnek, hogy az építtető közönség 
bizalmát kiérdemeljék.

* A debreceni szobafestő, mázoló, 
fényező, aranyozó és cimfestó" ifjak
folyó hó 14-én tartják meg saját könyvtáruk 
alapja javára, a Korona vendéglő tánc­
termében, első bemutató estélyüket. Lesz 
juks-bazár, melyben 300 darab tárgynál 
többet kisorsolnak, zóna-posta és szavalattal 
egybekötött zártkörű táncvigalom keretében. 
Az előre váltott jegyek érvényesek. Jegyek 
előre váltba'ók: Schwarz Dániel dohány- 
tőzsdéjében, városházzal szemben, Komáromi 
József papi;kereskedésében és özv. Onofri 
J zsefné úrnő fodrász-üzletében (Csapó-u.). 
Belépti-dij: személyenként 1 korona 20 fillér, 
előre váltva 1 korona; család-jegy 3 sze­
mélyre 3 korona, előre váltva 2 korona 40 
fillér. Szép és díszes táncrendről már jó 
előre gonoskodott a rendezőség.

* Iparváltások és megszüntetések.
Debrecenben az elmúlt hét folyamán ipart 
váltottak: Vásárhelyi Béla lakatos, Szilágyi 
Lajos tímár, Nagy Sándor mészáros, Lo- 
sinczky Szilveszter lakatos, Orosz József 
gubás, Kovács János kefós, Skóth Sándor 
fegyvermüves. — Tóth Péter kőmives be­
szüntette iparát.

* Jaszencsák Sándor jubi­
leuma. Jaszencsák Sándor, a fő­
reáliskola tudós mathematika-ta- 
nára most töltötte be tanárkodásá­
nak huszonötödik évét. Ez alka­
lomból már a múlt héten melegen 
ünnepelték őt tanítványai; tegnap

„.-«■I

ii-y .■ ■

HRABÉCZY Ami
ruhafestő és vegytisztító intézeti

DFBRECZEN, Sz .henyi- 
u cza 42-ik szám.
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délelőtt pedig a volt tanítványok 
nagy csapata kereste fel a kitűnő 
tanárt, a ki előtt szép szavakban 
adtak kifejezést annak a tisztelet­
nek és nagyrabecsülésnek, a mely- 
lyel iránta, nem állván többé tanári 
fegyelme alatt, igazán érdek nél­
kül viseltetnek. Jaszencsák meg- 
hatottan köszönte meg a jóleső ünne- 
peltetést.

* Debrecen város népesedése. Deb­
recen város népesedése a múlt hóban bizony 
nem valami kedvező volt. Született április 
hóban a város kül- és belterületén cv. ref. 
fiú 84, nő 75, rom. kath. fiú 16, nő lő, gór." 
kath. fiú 4, nő 5, izraelita fiú 5, nő 14.°Az 
összes születések szám 218, halvarziiletett 
11 fiú, 5 nő. Elhalt összesen 86 férfi ős 93 
nő. A születési esetek tehát 39 esetben 
múlták felül a halálozásokat.

* Az ácsok újabb értekezlete.
Felhívjuk a helybeli összes ácsmestereket, 
hogy folyó hó 12-én, azaz csütörtökön este 
üt érakor az ipartestület kis tanácstermében 
tartandó újabb értekezleten megjelenni 
szíveskedjenek. A bizottság.

* Nadányi Miklós meghalt. A
magyar közélet egyik kitűnő alakja 
id. Nadányi Miklós meghalt. Az 
elhunyt egy cikluson át képviselte 
a Házban Báránd községet és ke­
rületét, tagja volt Biharvármegye 
törvényhatósági bizottságának és 
gondnoka a debreceni egyházme­
gyének. A halálhírre Debrecen egy­
házi épületeire kitűzték a gyász­
lobogókat. Az elhunyt koporsójára 
a debreceni egyházmegye s az egy­
ház díszes koszorút helyeztet.

A család a következő s'vász- 
jelentést adta ki:

A legmélyebb fájdalommal tudatjuk a 
legjobb férj, apa, após, nagyapa és testvei­
nek : Kőrös-nadányi id. Nadányi Miklósnak, 
Biharmegye törvényhat. biz. tagjának, á 
debreceni ev. ref. egyházmegye gondnoká­
nak, a bárándi kerület volt orsz. képvise­
lőjének, a Berottyó-társulat volt elnökének 
19U4. évi május hó 7-én, délelőtt 11 órakor 
életének 63-ik, boldog házasságának 40-ik 
évében Nagyváradon történt gyászos el­
hunytat. A megboldogult földi maradványai 
folyó hó 8-án, délután 5 órakor Szaniszló- 
utcai lakásán tartandó rövid ima után 
Puszta-Kovácsiba szállíttatván, innen 9-én, 
délután 3 órakor fognak örök nyugalomra 
helyeztetni.

* Rózsaszínű számok. Legalább a 
költők rózsaszínűeknek jelzik a házassági 
kimutatások számadatait. És miért ne ne­
veznénk mi is annak, lombfakasztó, virág­
nyitó szép május havában. Az elmúlt ápril 
hónapban a házasulási kedv elég nagy volt.
Jme ezt igazolják a. számok. A múlt hóban 
házasságra lépett ev. ref. 24 pár, rom. kath.
2 Pár> izr. 2 pár, vegyes házasság volt 
7 párnál.

* Tanítók jótékony estélye. A deb­
receni református tanítótestület scgélyegye- 
sülete május 12-cn, délután fél 6 órakor a 
rel. főiskola dísztermében felolvasással, sza­
valattal és hangversenynyel egybekötött 
jótékonyáéin estélyt rendez. Műsor: 1, Nyi- 
tány. Erkel Hunyady László c. operájából. 
Előadja a debreceni református tanítóképző 
intézet zenekarra. 2. Megnyitó beszéd, Csurka 
István segélyegyesületi elnöktől. 3. Költe­
mény, Móra Istvántól. Szavalja: Dóczy Irén 
urhölgy. 4. Népdalok. Vegyeskarra irta: 
Alfbldy Béla. Előadja: a reform, tanítók 
Negyeskara. 5. Népdalok. Előadja: a reform.

PSBRSCZENI n.TSAG.

tanitóképzőintézet zenekara. 6. Költemények, 
Jánossy Zoltántól. Felolvassa: Jánossy Zol­
tán ur. 7. Echó de Vienne, Sauer E.-től. 
Zongorán előadja: Tóth Árpád ur. 8. Vig- 
szavalat. Előadja: Varga Béla ur. 9. Készlet 
az „Eleven ördögiből Konti Józseftől. Elő­
adja . a ref. tanítóképző intézet zenekara. 
Jegyek előre válthatók: Csáthy Ferenc 
könyvkereskedésében és este a pénztárnál. 
Helyárak: Számozott székek: 1 korona; 
karzat 40 fillér. A segély egylet tagjai e 
hely álak felét fizetik. Ha valaki meghívót 
nem kapott, bár igényeli, a rendezőség szi­
ves rendelkezésére áll.

* Széli Kálmán — bankkormányzó. 1 
bzoll Kálmán volt miniszterelnök, — mint 
töltetlen megbízható helyről jelentik — 
Bilinek! lovag legközelebb várható vissza­
lépésé után az osztrák-magyar bank kor­
mányzójává fog kincveztetni.

* L e t z t e r J ó z s e f fényképé­
szeti, festészeti es fénykéonagyitási 
műterme Piac-utca 44. Dr. ‘üjfalussy- 
ház. AlUandó fényképkiállitás a mű­
terem kapubejáratánál lévő’ kiraka­
tokban.

* Pénztárnoknő kisegítőnek fölvéte­
tik. Lim a kiadóhivatalban.

ü&a este az Angol-királynő ven­
déglő éttermében Magyar! testvérek zene­
kara játszik.

* A legszebb női kézi táskák, pénz- 
szivar- és cigaretta tárcák, kézi bőröndök, kof- 
ierek, utazási kellékek, úgyszintén a legcsino- 
sabb menyasszonyi és alkalmi ajáudéktárgyak 
beszerzésére ajánljuk Mcntze Henrik újdonságok 
áruházát, Piacz- és Szent-Anna-utcza sarkán.
Az olcsó szabott ár minden - darab árun kit un-

színház.
Két előadásról. Tegnap délután zsu- 

iult liáz előtt Dóczy József Liliom Klári c. 
népszínműve került színre, a melynek cím­
szerepében Sugár Aranka, mint nepszinmü- 
cnekesnő mutatkozott be általános tetszés 
meilelt. Minden énckszumát megismételtet­
ték s szép játékáért is sok tapsot kapott. 
Osiky László, Arday Ida, Jeszenszky Irén 
nagy hatás mellett játszottak s nagyon tet­
szett Kréméi* Jenő. Jók a többi szereplők is. 
Tegnap este az Aranyvirág bájos zeneszá­
mát hallottuk újra. Sugár Aranka fényes 
tauujelót adta kiváló talentuma sokoldalú­
ságának. A szubrett-primadonna szerepét 
játszotta diseréten, de temperamentumosán. 
Előkelő ízlés, finom művészet nyilatkozott 
meg előadott énekszámaiban, melyekben 
szép hangja teljes mértékben érvényesült. 
Harmadik felvonásbeli dalát pompásan adta 
elő s a lelkes közönség meg is ismételtette. 
A második felvonásbeli kék-vók-ját pedig 
háromszor is meg kellett ujráznia. Kré­
memé H. Lili, mint Eilen, sikert aratott. 
Esti dalát meg is kellett ismételni. Krc- 
mer Jenő pompás humorát csillogtatta s a 
dcrükeltéshez hozzájárult Faragó. Mezey 
szép hangja is dominálta a jó unsenblét. 
Fenyő Jóna és Bittera Érni pedig az eltá­
vozott ballerinák helyét igyekszenek esté- 
röl-estére bctöitcni s nagyon kedvező ercd- 
ménynyel. Kedvesek, ügyesek voltak teg­
nap is.

Jókai Mór emléke s a debre­
ceni színház. A Jókai Mór elhunyta 
feletti gyászból kiveszi részét a 
debreceni színház is, mely a teme­
tés napján, ina este kegyelettel fog 
áldozni a költő-író fejedelem em­
lékének. A nők barátja előadása 
előtt. Sebestyén Géza el fogja sza­
valni Mercy Adolf ez alkalomra 
írott s a Magyar Színházban már 
előadott költemén vét.

Ma, hétfőn, május hó 9-én, általai ws 
bórletszünetben.

MÁRKUS EMILIA vendégfelléptéx el;

A nők barátja.
Vígjáték.

Holnap kedden, május hó 10-éi i, 
általános bérletszünetben: 

MÁRKUS EMILIA búcsutellépté e el 
rendes helyárakkal, utolsó ’alőad £ :s :

Utazás az özvegység fölé.
Vígjáték 3 felvonásban.

in is mm
Kunz József és Társa utódai

Debreczen, Kistemplombazi ir.
~ ■ Óriási raktár =

szőnyegekben,
Függöny, ágy- és asztalterítő,

BÚTORSZÖVETED.
3Lin.ole-u.rn..----------

!! OLCSÓ ÁRAK !!

A Isgjo’b’b és legolciiióTDb
jó ivó vizű kutfurrásokat,

helyben és vidéken, jótállás mellett, 
többféle szivattyúkat nagy választék­
ban, a legolcsóbb árak mellett készí­
tünk, úgyszintén vízvezetékeket és 
szivattyukai, jutányosán javítunk.

Cséplő garnitúrákat és mindenféle 
gazdasági gép-eket, gyorsan és előnyös 
árért javítunk.

A n. é. közönség becses pártfogá­
sát kérve, vagyunk kiváló tisztelettel

Bágz & Annum
Széchényi-utcza 44. a*.4m.

Van szerencsém tudatni a n. é 
közönséggel, hogy

Szabó Lajos fiai urak
Szent-Annái szőlőtelapének

L,asztali-bor“
I termését megszereztem és azt literen- 
jként 30 krsjezárért árusítom.

Hektoliter vételénél engedmény. 
Állandó raktíir különböző hegyi 

I és csemege borokból.
Tisztelettel

Máyer Jenő.
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ELADÓ HÁZAK: 1. Csokonai utcza 37. szám. 
2. Baros-utcza 24. sz. házastelek. Értesítést 
ad a Debreczeni első takarékpénztár titkárja.

BURGONYA (rózsa), nagy, eladó. Péterfia-u* 
42. sz. mmázsái a 1 frt 50 kr.

EGY adómentes ház eladó — törlesztése is a 
Kölcsönsegélyzőben. — 2 bolt kiadó, Bocskai- 
tér 1. sz.

□CEEEEEE31 EEEEEEEia
A ftihér mosás 

rí titka a

tenger 
kékitö

kapható

Bentscli Albert
és fia

füazerkereskedéséban Hatvai -utcza.
KITCN( ) kötött harisnyák, 3 pár kötött nőt 

harisn ya 70, 3 pár férfi 50 kr. — Gyermek- 
harisn yák minden árban. Harisnya-íejelésekei 
jutány osan készíttet, Márton Gyula, a Bika 
szálloc ia mellett.

EGY 20 évóta fentálló bolthelyiség jó forgalma, 
Mestei -utcza 44. alatt kiadó augusztus
3-re. E rtckozbetni bent az udvarban a háztulaj­
donos? iái.

CSINOS AN bútorozott külön bejáratú szoba 
kiadó. József kir. herczeg-u. 17.

DEBRECZENI

tjfpró hirdetések.
H Wí Dija 10 40 fillér, niimlon tov&bbi

■ 1 szó 4 fillér, vastagabb betii’.«.“! nvomalott 
1, ezé 4 Kr. S fillér. -

Letílbfiil tnilnkozódflKOKrn pnn- 
tonnnTÓInhzolmiU. ha a szilküt’jn 

poktabélj-c;; bcKüldctiK. 
Apró hlrdetéMcK előre Uxetendők.

Ajánlat.
VILÁG HIRU Martell Cognac J. & F. Martell 

Debn sczen és vidéke részére főraktár Váray 
Józse f füszerkereskedésében, Debreczen vá­
rosi 1 )érház.

BORSY -féle pemetefíí-czukor, köhögésnél a leg­
jobb « 3zukorka 1 doboz 20 fillér. — Kapható 
Budai T ezukrászda, Jósa és Jóna drogueriá- 
jában

lOLGY FA-SZULOkARO, vastag vargafa, va­
lamin! . mindenféle jő minőségű tűzifa kap 
ható Hegedűs Emilnél, iroda Miklós-utcza 
7. sz. raktár, Homokkert kapu, légszeszgj-ár 
mellet t

í;*j HALÓS5ÍOBA bútor 
emelet.

1904 május 9

Óriási választék
= érkezett raktárra -----

szab tanól-szebb

EUEAD1SZEI5ÓL,
.... CSIPKÉK, ----- --

C3-u.i rla.nd.o3c,
NAPERNYŐK,

DIVAT- és BŐR-ÖVEKBŐL,

ti. es
divatáruházába,

Dabreczen, Kossuihutcza, 5. sz.

Permetezésnél

ÚRI ház; ikhoz ajánlkozik egy ügyes nő varrni, 
bármii y igénynek megfelel. Súrgondia-u. 20. 
szám.

Kereslet.
SZAKÁt 3SNÉ, ki egyébb dolgot is végez kis 

családinál jó fizetéssel felvétetik. Czim a 
kiadói .ivatalba.

GYAKO RLOTT varrólány kerestetik. Kossuth- 
ii. 15. sz.

Eladás.
eladó. Hunyadi-u. 2. sz.

mégis legjobb az országszerte elösmert szab. 
permetező, mely WSÍBBES által

= . :    D br«sczen I, Rákóczy-ufcza 25 sz. alatt gyártott :—.... -
törzsgyökeres magyar gyártó páratlan találmánya és gyártmánya.

A sz®h. „Sugár* permetező több kiállítás- és versenyeu 
SSm SZ ^ijat “y«r‘e az összes európai gyártmányok felett.

A EZ»b- „Sugár“ permetezőt a folyó évre a nehéz öntött 
szivóazekrény elkasszirozásával könnyebbre, még egyszerűi brj 
tökélet-eltettem, melyet pót-szabadalommal védve, hoztam for­
galomba.

A sz: b. és pót-szab. „Sugár“ permetező a contineneen 
egyedüli, — melyben a Sí é ka áu egosaersmint s • ivti- 
czekréoy la és a három csavar kicsa1 arási után a ezélkazán 

I I is kivehető, mely után bámulatra és partfogásra méltó egyszerű, 
ß szilárd, lelkiösmeretes tökéletes gyártmány

Ára te jesen felszerelve. 5 évi felelősség és 
készpénz fizetés mellett —~ 84 korona. —-

Prospektus ingyen és bérmentve. Kiváló tisztelettel

M1HALOV1TS J,
gyógyszertára s gyógyszerészeti műlaboratoriuma a „Kígyódhoz

DEBRECZENBEN, FŐTÉR, 31 IK SZ4M.
Ajánlja a következő közkedveltségnek örvendő készítményeit:

Dr. Borsos-féle =====TTíJ I'm 9 t-f'T'/írn Ű ar<«szépitö . bőrápoló kenőcsét, mely tel- 
űítTöfl/t cr -me Jesen ártalmatlan, nem zsíroz, tehát nap- 
pal is használható s az arcznak üdesóget, finomságot s hamvassá-ot 
kölcsönöz. Az arezot tiisztitja s fehéríti. Kiváló eredménynyel használható 
arezvörösség, ^májfolt., sömör, szeplő s egyéb tisztátalanságnál. 1 tégely 
harmat-créme á’-a 1 korona. A erőméhez használandó ponder, a
HS-TTYl ?it™9 I'fOyT'flT' mely 32 arcznak üde, tfju szint köl- 
íl&i űlOlt arckor, csönöz, háromféle ezinhen kapható
u. m. : fehér, rózsa s créme szinten. Kitűnő illata, teljesen ártalmatlan 
volta s finomsága /Utal vetekedik minden más kószitménvnyel. Jól ta­
pad és igen jól fid. Pröbadoboz ára 50 fillér. — Nagyobb

“ni.- A Moilitergin,
dók, mely a bőrnek selyemszerü lágyságot, bársonyszeríi finomságot 
kölcsönöz. Fehéríti, az arcz- s kézbőrt. Teljesen ártalmatlan. Nem zsíroz 
s nempiszkitja a ruhát. Hatása bámulatos és rögtöni! Napégette vagy 
szélkilujta kezeket vagy arezhört a legrövidebb idő alatt üdévé, finommá 
tesz. Megbámult kezeket, eldurvult kézbőrt fehérré, puhává változtat. 
Egy üveg Mo llitergia ára 1 korona.

771 »h 9 í C9CC9 Meggátolja a hajldhullást, a fejbőr 
ÍV W V CAiy 1 üdjöáööő. megkorpásodását, a hajvégek meg­
törései s megóv a fejbőr betegségektől. Illata kellemes. Hatásabíztos. Hasz­
nálata egyszerű. Nem zsíroz, Nem piszkitja a fehérneműt. Teljesen árt-al- 
matlan. Elősegíti a hajnövóst. 1 jjyßg hajszesz era 1 vagy 2 korona.

SEES ITővanyi hajkenőcs. “ot::
dekot nem kedvelik s inkább a kenőcsnek barátai, készül ugyanolyan ható 
anyagból s u fy an olyan kiváló hatású hajkenöca is, mint a Borsos-féle 
ha,szesz. Ezen hajkenöca is teljesen ártalmatlan. Hatása gyors, biztos! 
Fgy tégely hajkenöca ára 1 korona, — A Mihalovits-fóle —

íztelen csukamájolaj
okoz s e végből a gyermekek azt szívesen szedik. — A Mihalovits-fóle

China-bor, China vas-bor, Condurangó-bor, 
Pepsin-bor.

Egy üveg ára 1 korona 60 fillér,unf ... ------------------ - jc-yy üveg ara x Korona ou
r 0 *'1‘0 S'’H<ldiíl készült gyógyborok, melyek gyógyérték tekintetében versenyeznek minden c nemű készitménynycl.

N, a'-jy raktár bel- és külföldi gyógyszerkülönleges*égekből.

Nyomatott Debrecen szab. kir. város köuvvnvomdáiiban. ÍV- Dcbreezeai uja4? Krforgógépéa.
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